
 

 

UDHËZUES MBI PËRDORIMIN E 

PLATFORMËS ONLINE PER TË 

NDJEKUR  WEBINARIN 

"FARMACIA NË KOSOVË DHE 

COVID 19" 

 

 



 

MBI WEBINARIN  

Të nderuar farmacist, teknik te farmacise,   

Na ndiqni në webinarin që organizohet nga Oda e Farmacistëve të Kosovës lidhur me situatën e 

krijuar nga pandemia COVID-19. 

Sektori i farmacisë po përballet me sfida të shumta gjatë kësaj kohe dhe ky organizim ka për 

qëllim të adresojë disa nga çështjet të cilat janë aktuale si një përmbledhje e rekomandimeve  

 të cilat kanë të bëjnë me barnatoret komunitare  

 për sëmundjen në përgjithësi,  

 menaxhimin e saj,  

 rekomandimet për të ardhmen,  

 krahasimet me shtetet tjera,  

 rolin e OFK në këtë proces si dhe  

 sqarimet nga vetë farmacia komunitare në Kosovë. 

 

 

Akreditimi:  Ky webinar është i akredituar me 6 pikë për pjesëmarrësit pasiv dhe 8 

pikë për ata aktiv.  Përfitues të pikëve do të jenë vetëm pjesëmarrësit e regjistruar 

të cilët kanë qenë prezent në të paktën 50 % të kohëzgjatjes së webinarit  

 

PËRDORIMI I PLATFORMËS ONLINE 

 HAPI   1   Në emailin në të cilin jeni regjistruar për pjesëmarrje në webinar, të ejten me 

7 Maj në ora 13:00 do të pranoni linkun përmes së cilit do të kyqeni në webinar. Kyqja 

duhet të bëhet jo më vonë se në 13:30 duke klikuar mbi linkun qe do te pranoni.   

 HAPI 2   : Pasi te klikoni linkun do te ju shfaqet faqja si ne foton e meposhtime,ku ju 

duhet te regjistroheni si Guesit  duke shenuar emrin dhe mbiemrin e juaj, më pastaj 

klikoni ne opcionin Enter Room.  



 

 

 HAPI 3 :  Pas kesaj ju paraqitet fotoja e meposhtme ne te cilin ju duhet te zgjidhni 

"Download Adobe Connect Application"  

Pas kësaj klikoni për të hapur në fund të faqes  në të majtë aplikacionin dhe 

zgjidhni Run ne dritare e hapur si ne foton e meposhtme 



 

  

Pas kësaj në dritaren e hapur kliko Install dhe pasi te downlodohet shtypni EXIT 

 



 

 HAPI 4 : Pas keyre hapave vazhdo tutje duke klikuar launch Adobe 

Connect, si në foton e mëposhtme  

  

 

Në hapin e radhës zgjidhni Open URL: Adobe Connect, si në foton e 

mëposhtme 

 



 

Pas kësaj ju do të jeni të kyqur duke u hapur faqja në një ndër dy format e 

mëposhtme  : 

Forma1 

   

ose Forma 2  

 



 

 

Pjesmarrësit nuk kanë mundësi të kyqin mikrofonin dhe kameren.  

Pytjet e mundshme ndaj ligjeruesve të shkruhen në chat. Pytjet duhet të jenë 

në përputhje me temën e Webinarit.  

OFK GËZON TË DREJTËN QË PËR GJDO SHKRIM FYES DHE JO 

ETIK, TË JU PËRJASHTOJ NGA PJESMARRJA E 

MËTUTJESHME E WEBINARIT.  

Chati e gjeni si ne foto 

 

OFK KËRKON FALJE PARAPRAKISHT PËR PENGESAT DHE 

LËSHIMET TEKNIKE EVENTUALE GJATË KOHËZGJATJES SË 

WEBINARIT TË CILAT MUND TË NDODHIN, PASI KY SISTEM 

APLIKOHET PËR HERË TË PARË NGA ODAT E 

PROFESIONISTËVE SHËNDETËSORE NË KOSOVË 


